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Определите виды придаточных частей в сложноподчинённых предложениях
и установите соответствие между столбцами таблицы:
 
 

A.   Птицы оставались ещё в своих гнёздах, хотя болота уже
начинали промерзать.

Б.   Древесина сосны используется даже в самолётостроении,
так как она прочна и легка.

B.   К весне лёд на озере стал совсем тонким, так что ходить
по нему стало очень опасно.

Г.    Он разговаривал с людьми так любезно, что они смуща-
лись.

1.  причины
2.    образа дей-

ствия
3.  условия
4.  следствия
5.  уступки
6.  степени


